



PORODIČNI RASPORED – EDUKACIJA U NIŠU

Edukativna grupa počela je sa radom 18.maja 2015.godine.

Predavači: Prof. Vlado Ilić i Prof. dr Slađana Babić. Grupa je otvorenog tipa i novi članovi se mogu priključiti u narednom periodu. Prva godina će ići intenzivnijim tempom, kroz šest edukativnih modula, i aktivno učešće edukanata na seminarima i radionicama Vlade Ilića i Slađane Babić, u svim gradovima gde su one planirane tokom 2015.godine, bez dodatnog plaćanja. Od oktobra 2015-te nastavlja se sa upisom edukanata u drugu godinu edukacije, za zvanje sistemskog konsultanta-savetnika porodičnog rasporeda. Prava i obaveze edukanata iste su kao i u Beogradu. Od septembra 2016-te godine, zainteresovani mogu nastaviti treću godinu specijalizacije u Beogradu, za sledeći nivo zvanja (sistemski terapeut porodičnog rasporeda); detaljan program edukacije pogledajte na: <http://www.orderoflove.com/program-edukacije>

EDUKATIVNI BLOKOVI U PRVOJ GODINI 2015.

I 18. i 19. maja od 17 sati

Osnovi porodičnog rasporeda, zakonitosti koje vladaju u porodičnom sistemu, najvažnije dinamike sistema

II 5. juna od 17 sati, i dvodnevni seminar 6. i 7. juna

Trudnoća i porođaj u svetlu porodičnog rasporeda

III 3. jula od 17 sati i 4. jula od 10 sati

Roditelji i deca

IV 17. jula od 17 sati i dvodnevni seminar 18. i 19. jula

Partnerski odnosi

V 28. avgusta od 17 sati i dvodnevni seminar 29. i 30. avgusta

Lični rast i razvoj. Postavljanje konstelacije, uloga predstavnika, uloga terapeuta. Seminarski radovi (4)

VI 28. i 29. septembra od 17 sati

Integracija srodnih tehnika u cilju ličnog rasta i razvoja. Seminarski radovi (4)

Od 10. oktobra 2015-te počinje druga godina edukacije ☺



Uvodno predavanje "PORODIČNI RASPORED – PUT DO ISCELJENJA" Prof dr Slađana Babić

Održaće se u Nišu, u subotu 6. juna od 10 do 11 sati u Regionalnom centru za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju, Pariske komune bb, sala 9 na 1 spratu.

Predavanje je besplatno i akreditovano kod Zdravstvenog saveta Srbije sa 2 boda za licencu zdravstvenim radnicima. Mogu prisustvovati svi zainteresovani a ne samo zdravstveni radnici.

Potrebna je prijava prisustva predavanju zbog rezervacije mesta, kod Marije na 0693991390.

Porodični raspored je metod koji doprinosi promociji zdravlja pojedinca, porodice i zajednice. Ministarstvo zdravlja Republike Srbije je legalizovalo ovaj metod 2007. godine, kao metod tradicionalne medicine. Detaljnije o porodičnom rasporedu (poretku ljubavi) možete pogledati na sajtu Udruženja za sistemska rešenja Srbije „Porodični raspored“

<http://www.orderoflove.com/o-poretku-ljubavi>

Dobrodošli